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Cuestiones.

1. Indica, justi�cando la respuesta, si las a�rmaciones siguientes son verdaderas o falsas:

(a) Existe una funci�on entera, f 2 H(C ), de forma que f(1 + i) 6= f(1� i) y jf(z)j � 1,

8 z 2 C .

(b) Existe una funci�on f 2 H(B1(0)) de forma que f(i=2) 6= 0 y f (n)(0) = 0, para cada

n � 0.

(c) Existe una funci�on f holomorfa en el conjunto D = fz 2 C : Re z > 0g, tal que

f 0(z) =
i

z + i
;

para cada z 2 D.

2. Dada la funci�on f(z) = senz=(z � �)2:

(a) Determina sus singularidades. Clasif��calas y calcula el residuo en las mismas.

(b) Calcula el valor de la integral de f a lo largo de la circunferencia de centro z0 = 3 y

radio r = 2 recorrida en el sentido positivo (contrario al de las agujas del reloj).

Problemas.

1. Dada la funci�on

f(z) =
cos z

z
+

1

z(z + 1)2

Calcula su serie de Laurent alrededor del punto z0 = 0 en los anillos:

(a) fz 2 C : 0 < jzj < 1g ; (b) fz 2 C : 1 < jzjg

2. Calcula las siguientes integrales:

(a)

Z +1

�1

x

(x2 + 1)(x� �)
dx; (b)

Z +1

0

x2 cos x

(x2 + 2)2
dx



3. Resuelve el siguiente problema de Cauchy:

y00(t) + � y(t) = �(t)

y(0) = 0; y0(0) = 1

)

siendo � la funci�on,

�(t) =

�
t; t � 1

1; t > 1

y suponiendo que � > 0.

4. Calcula la integral de la funci�on

f(z) =
i

z
+ (�z)2 cos(�z)

a lo largo de la curva 
, cuyo rango se representa en la �gura.
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NOTA:

� Las dos cuestiones valen 1,25 puntos cada una de ellas.

� Los problemas, de los que el alumno deber�a elegir tres, tienen una puntuaci�on m�axima
de 2,5 puntos.


